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PLANTEE EN FORMA COMPLETA Y JUSTIFICADA. TEMAI

1) Lasrectasry s se intersectan en el punto de coordenadas (-1, 2). Determina la ecuacién de la recta r si se sabe
que es perpendicular a la recta s de ecuacion es 2x-3y = -8. (15p)

2) Encuentre el conjunto de niumeros reales que satisfacen la ecuacion: (20p)

3) Se ha mezclado dos tipos de liquido; el primero de $9,4 por litro, y el segundo, de $8,6 por litro, obteniendo
40 litros de mezcla a $8,9 cada litro. ¢ Cudntos litros se ha utilizado de cada clase? (20p)

4) Halle el conjunto de los niumeros reales que satisface la siguiente inecuacién: (20p)
6—-5x<-3x-2

5) Sean los numeros complejos (25p)
21:1+21 Zz=1_i Z3=(3,_1)

5.1 Represente graficamente.
5.2  Efectue las siguientes operaciones:
a) z3.z b) (Zz + z1)
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1) Resuelva:

\/(0,16 " o,é)‘l.g - Gjl _

2) Encuentra las coordenadas del punto de interseccién entre la recta r cuya ecuacidon es x + 2y -4 =0y la recta

s que pasa por el punto (-1, 2) y que es perpendicularar. (20p)
3) Halle el conjunto de los nimeros reales que satisface la siguiente inecuacion: (20p)
2 < 4 —3x < 1
37 2 6

4) El perimetro de una plaza rectangular es de 40 metros. Se desea mejorar ese espacio verde y para ello se
duplica el largo y se aumenta en 6 metros su ancho, obteniendo un perimetro es 76 metros. Realice un

grafico de la situacién y responda: ¢Cudles son las medidas originales? ¢Cuales son las medidas de los lados

de la plaza agrandada? (15p)

5) Sean los nUmeros complejos (25p)

zZ; = 6 +xi Z, = 6 +xi

5.1 Halle el valor de x para que z; -z, sea imaginario puro. Represente graficamente.

5.2 Realice las siguientes operaciones:

a)z, + 2z, b) (22 + 21)(z1 — z3)



